

РОССИЯ, ЕЁ ПРИРОДА И ДЕМОКРАТИЯ – ДЛЯ ВСЕХ: РУССКИХ И ДРУГИХ НАРОДОВ СТРАНЫ!

Издание Хакасского регионального отделения ЛДПР



ЛДПР

ldpr.ru
ЛДПР.РФ

В Хакасии

№ 3 (75), март 2018 г.

655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, д. 19-1Н, тел./факс 8 (3902) 22-76-06, e-mail: hroldpr@yandex.ru

О ГЛАВНОМ

РОССИЯ ЖАЖДЕТ ОБНОВЛЕНИЯ!



КРЫЛЬЯ ОРЛА

Народ России! Что выберет ваше гордое сердце: трепыханье слабеньких крылышек воробья или взмах могучего орлиного крыла? Чего вам больше хочется: плестись в хвосте истории или взметнуть страну ввысь?

Я уверен, что только мощный рывок вперед, всеобщий подъем может сделать ваши лица радостнее и довольнее. Вместе с ЛДПР мы с вами заставим уважать Россию во всем мире. Мы не позволим сбивать русские самолеты, насмехаться над нами, лгать и чернить Россию. Весь мир станет учить русский язык.

Наша страна будет проводить такую внешнюю политику, что все злопыхатели стыдливо замолчат, услышав только лишь окрик из Москвы. И санкции будут вводить Москва, а не Вашингтон или Брюссель.

Мы добьемся упрощения получения виз в Европу и США, а также отмены всех санкций в отношении России и защитим права бессовестно оболганных российских артистов и спортсменов. Также мы вернем под русские знамена все утерянные территории. Мирно, без войн – через референдумы!

Я сделаю все, чтобы внешняя политика России никогда не противоречила бы нашим национальным интересам и была выгодна стране и людям.

ЧЕСТНОСТЬ, КОНТРОЛЬ, ОТКРЫТОСТЬ

Точно так же следует поступать и внутри страны: проводить свободные, честные выборы только по партийным спискам, используя электронные урны, а также развивать местное самоуправление.

Следует направлять больше денег в муниципалитеты. Пусть расходование средств контролируют местные органы представительной власти.

Примерно то же самое нужно сделать и на более высоком уровне. Правительство и Центробанк – под контроль Государственной Думы!

Мы все помним русскую весну 2014 года. Тогда все наше общество пробудилось для великого созидания, для больших дел, для исторического разворота к процветанию нации и возврату государству утраченного авторитета и величия.

Однако прошло время. И мы оказались в новой эпохе застоя. Снова губится на корню инициатива молодых и энергичных людей, снова наша общественно-политическая жизнь взята под жесткий контроль бюрократического аппарата.

Но, в отличие от советского застоя, нынешний характерен разгулом организованной преступности, тотальной коррупцией, рейдерскими захватами предприятий, активностью «пятой колонны» и потерей государственного контроля над большинством стратегических отраслей в экономике и хаосом в финансовой сфере, из-за чего страна теряет сотни миллиардов долларов, обогащая экономику Запада.

Россия жаждет перемен. Наш народ хочет обновления всех эшелонов власти. Но только лидер ЛДПР Владимир Жириновский готов вести страну к переменам. При этом мы отвергаем путь реформаторов ельцинской волны, построивших свое благополучие на народном горе. Это были не реформы, а узаконенный грабеж.

Все преобразования, которые предлагает Владимир Жириновский, призваны служить народу и укреплять Россию. Она должна взять самое лучшее у своих предшественниц – царской и советской России.

Предлагаем вашему вниманию самые актуальные для сегодняшней ситуации в стране и мире идеи Владимира Жириновского о том, как нам вернуть России утраченное из-за предательства коммунистической верхушки Горбачёва и «пятой колонны» Ельцина величие и вернуть планете мир.

Пора признать, прописав это даже в школьных учебниках: любая революция – зло!

Одновременно с этим следует учитывать, что единоличное правление (однопартийный режим) погубило как царскую, так и советскую Россию. Стране необходима реально работающая многопартийная система! Срочно! Промедление смерти подобно! Народ хочет реального состязания идей и лидеров. Народ хочет сам выбирать программы развития Отечества и тех лиц, которые будут это делать.

А еще следует признать ошибки советского руководства. Опубликовать все архивы! Осудить «перестройку»! Создать госкомиссию по расследованию разграбления страны после 1991 года!

САМАЯ БОГАТАЯ СТРАНА – САМОЕ НИЩЕЕ НАСЕЛЕНИЕ

Власти неоднократно шумно объявляли о проведении десятков реформ. Результат – ноль. Большинство из них провалено из-за коррупции и головоуятия чиновников. И 20 миллионов наших граждан живут за чертой бедности.

Производство растет медленно, на прилавках – один импорт. Рабочие места занимают приезжие. Фермеры и аграрии получают самую низкую зарплату по стране. Рынок переполнен низкокачественными продуктами.

Талантливые молодые специалисты уезжают за границу. Жилье недоступно для большей части населения. Медицина и образование фактически стали платными, и все равно их качество оставляет желать лучшего. Решение многих вопросов идет только через взятки.

Хватит это терпеть! Пора покончить с положением, когда в самой богатой ресурсами стране живет самое нищее население!

Что делать? В приоритете для меня и наших партийцев те, кто сегодня беден, и средний класс. Именно ради них должны быть проведены первые преобразования в непо-

воротливом и подгнивающим административном механизме.

Я хочу, чтобы вы жили достойно не через 20 лет, а уже в ближайшее время. Хочу, чтобы вы чувствовали спокойствие, жили в своей квартире с полным холодильником, знали, что каждый день вас ждут на работе и дома.

НА ЭТО ХВАТИЛО БЫ ДЕНЕГ И 20 ЛЕТ НАЗАД

ЛДПР не строит замков из облаков. Все наши шаги в проведении политики социальной защиты населения, а также его прав и свобод – просты и продуманы. Они не требуют огромных денег из бюджета и могли бы быть приняты еще 20 лет назад. Вот минимальный план действий:

1. Восстановить закрытые больницы и школы, отремонтировать дороги.
2. Снизить цены на продукты и лекарства.
3. Убрать из Уголовного кодекса чисто политические и антирусские статьи. Отменить статью 212 УК РФ (нарушение порядка организации митингов).
4. Принять закон о защите русского языка. Снять все вывески на иностранных языках. Создать Институт истории истребления русского народа в XX веке.
5. Сделать более гуманным Уголовный кодекс. Провести всеобщую амнистию. Оставить в тюрьмах только убийц, насильников, наркоторговцев, мошенников и крупных воров.
6. Понизить тарифы в сфере ЖКХ и на общественный транспорт.
7. Регулярно выдавать малоимущим талоны на бесплатное питание.

Что же помешало властям сделать эти шаги? Коррупция, бюрократизм, презрение чиновников к простому человеку. Только ЛДПР – самая близкая к народу партия – способна реализовать этот минимальный план действий.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ – ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

НИ ОДНОГО БЕЗРАБОТНОГО, БЕЗДОМНОГО, ГОЛОДНОГО!

НАСТАЛО ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ!



ГЛАВНАЯ ГАРАНТИЯ – МОЯ ЖИЗНЬ

Моя биография – это биография всего поколения советских людей, которые родились при Сталине, учились при Хрущеве, жили при Брежневле, пережили Андропова, Черненко, весь период перестройки, Горбачева, Ельцина и вот уже доживают второй десяток лет консервативного режима нынешнего президента.

При всех режимах я всегда отстаивал свою точку зрения, стремясь помогать людям и защищать справедливость. Я никогда не состоял в КПСС, а все мои конкуренты хранят партбилет под подушкой, все они «дети» того режима.

Я хорошо знаю жизнь в коммуналках и общежитиях. Я пережил огромное количество трудностей, вырос в бедности, в нищете. Сам добивался всех успехов, мне никто ни в чем не помогал, никто никогда не позвонил за меня в какую-то инстанцию и не заплатил за меня деньги.

Я женат, у меня есть дети и внуки. Я крещеный и венчанный. Я знаю, что такое свекровь и теща, тесть и свекор, племянники и племянницы. Я знаю, насколько хрупок человек и как важна для него поддержка близких людей и государства.

Я десятки раз объехал всю нашу страну, пролетел на самолетах десятки тысяч километров, на поездах объехал все станции нашей страны, совершил 643 командировки. Я исколесил весь мир, участвовал в сотнях международных встреч, работал в Парламентской Ассамблее Совета Европы, НАТО, участвовал в заседаниях ОБСЕ и других международных организаций.

Я встречался с генеральными секретарями ООН, президентами, министрами, депутатами большого количества стран Европы, Азии, Африки, Латинской Америки. Этого не смог сделать ни один президент в мире.

И за все это время ни я, ни ЛДПР не пролили ни капли крови. Никто по нашей вине не сидит в тюрьме и не разорился. Вся моя жизнь – это только помощь гражданам. Миллионы людей получили от нас политическую, моральную и материальную поддержку. Вся моя жизнь – это созидательный процесс.

Я закончил два факультета лучшего в мире университета – МГУ. Я владею четырьмя иностранными

языками: английским, французским, немецким и турецким.

Я хорошо знаю нашу культуру, литературу, знаком с проблемами спорта и науки.

Я много внимания уделяю нашему студенчеству, создал Институт мировых цивилизаций, которому уже 20 лет. Из всех кандидатов я – единственный юрист, международник, востоковед, полковник запаса.

Я – доктор философских наук, автор сотен статей, книг и брошюр по всем актуальным политическим и историческим темам. По моим книгам учатся тысячи студентов. Я участвовал во всех знаменательных событиях в истории нашей страны. Сегодня мне 71 год – это период расцвета личности, когда человек достигает мудрости по всем жизненным вопросам.

ДЕЙСТВОВАТЬ РЕШИТЕЛЬНО
И БЫСТРО!

Сейчас в России столько партий и политиков, что избиратели даже не успевают запоминать их названия и фамилии! И только я и мои соратники не меняем свои цели и принципы на протяжении уже трех десятилетий.

К сожалению, власти не прислушиваются к нашему голосу, а если и реализуют наши инициативы, то медленно и нерешительно. А сегодня, когда противостоят с Западом достигло высочайшего напряжения, надо действовать решительно и быстро!

Так что даже наши прежние идеи, особенно в сфере государственного строительства, и сегодня обладают не меньшей актуальностью, чем раньше. Что же это за идеи?

Первая. Перейти к административно-территориальному делению страны (30 губерний). Никаких этнических анклавов на российской земле!

Вторая. Расходы бюджета на душу населения должны быть равными для всех регионов страны!

Третья. Развивать малые города, строить там предприятия, жилье и дороги.

Четвертая. Сибирь и Дальний Восток – главный резерв для развития России. Эти регионы необходимо развивать опережающими темпами. В Сибири и на Дальнем Востоке нужно ввести безналоговую экономику, обеспечить надбавки к зарплате и льготное жилье, а также создать развитую дорожную сеть.

Пятая. Уральцы – народ-герой. Урал – промышленное сердце России. Необходимо принять программу новой, высокотехнологичной индустриализации страны с учетом использования производственных мощностей и людских, энергетических и сырьевых ресурсов региона.

ОБЛЕГЧИТЬ ЖИЗНЬ

Сегодня пенсии и социальные пособия больше похожи на подачку – маленький размер, сложная процедура начисления, обязанность униженно доказывать свое право на получение вороха справок, презрение чиновников и т.д. То же самое происходит и в других сферах социальной политики государства.

НЕОБХОДИМО:

– вернуть полностью бесплатное здравоохранение. Запретить закрывать больницы под красивым лозунгом «оптимизация». Перейти на прямое финансирование государством общедоступной медицины без посредников – страховых компаний;

– пенсия должна быть гарантированная и достойного уровня. Будущим пенсионерам дать возможность увеличить размер пенсии, добровольно пополняя свой накопительный пенсионный счет;

– списать пенсионерам и социально нуждающимся гражданам долги по квартплате, за электричество и газ;

– увеличить пособия и снизить тарифы на услуги ЖКХ матерям и отцам-одиночкам;

– облегчить жизнь инвалидам и престарелым: доступное жилье, пандусы, частные пансионаты и освобождение от уплаты услуг ЖКХ;

– бесплатно решить жилищный вопрос для молодых семей за счет государственного строительства;

– развернуть направление бюджетной политики России в сторону малоимущих. Увеличить пенсии, стипендии, пособия. Минимальная зарплата – не ниже 20 тысяч рублей;

ПОРА НАЧИНАТЬ!

Сегодня те, кто наверху, уже обогатились, чиновники много получили. А кто о вас позаботится? Вам, бедным и средним, они ничего не дадут, все уже разобрано. А мы поменяем всю вертикаль власти.

Мы доказали, что только ЛДПР полностью самостоятельна и поэтому вынуждена быть сильнее, мужественнее остальных партий, развиваться и двигаться вперед!

Мы – единственные, кто не виноват в том, что случилось с нашей страной.

Коммунисты виноваты, потому что у них была реальная власть, но они не сумели вовремя перестроить страну, и СССР распался по их вине. В новой же России коммунисты просто изображают из себя оппозицию, не желая понять, что их время прошло.

Правящая партия виновата в том, что, имея все рычаги власти, чтобы уничтожить преступность и возродить экономику, ничего ради этого не сделала.

Все это не устраивает народ России. И нас, ЛДПР, это тоже не устраивает. Давайте же объединим наши усилия и изменим нашу жизнь к лучшему. Пора начинать!



БУНТ У ШКОЛЬНОЙ ДОСКИ: ВЛАСТЬ ПРОТИВ УЧИТЕЛЕЙ

Шесть лет назад в «Комсомолке» вышла статья с многообещающим названием «Строительство справедливости». Это была пятая по счету программная публикация действующего правительства страны.

Безусловно, статья вызвала не просто интерес, ее перечитывали не один раз, цитировали и многократно комментировали. В ней искали ответы на самые острые вопросы первых посткризисных лет: как жить дальше?

И все, практически все, в конечном итоге упиралось в одну финальную фразу: «В наступившем десятилетии мы должны изменить ситуацию. Каждый рубль, направляемый в социальную сферу, должен «производить справедливость».

Теперь, конечно, нетрудно понять, что имел в виду автор статьи или те, кто на самом деле ее готовил к печати, когда намекали о «производстве справедливости» – миллионы граждан в этом увидели восстановление своего благополучия и достатка после кризиса 2008 года. Тогда это было очень актуально.

И люди, действительно, получили свое: рост зарплат в бюджетной сфере был не просто ощутимым. Он был и быстрым. Многие из бывших учителей, врачей, артистов бросили свой нехитрый «купи-продай»-бизнес, вернулись к школьной доске, врачебные кабинеты, на сцену. Показалось, что ближайшие годы пройдут без особых проблем.

Показалось...

Через 10 лет после выхода статьи «Строительство справедливости» в регионах приметными событиями стали ... протесты учителей. То есть именно тех бюджетников, которым было гарантировано с самой высокой точки власти в России благополучие, рост достатка, повышение эффективности работы.

Десять лет времени власть по-



тратила на достижение этой задачи. И учительское сословие отвечало власти взаимностью: надо вам выборы – пожалуйста! надо вам показатели – легко! надо вам акции и радостные улыбки – всегда!

Так было. И власть, не особо стесняясь, брала от учителей всё: личную лояльность педагогов, их авторитет и влияние на родителей. Доля педагогов в избирательных комиссиях всех уровней выросла до 50%, учителя вернули себе статус фундамента действующей власти – число школьных директоров и педагогов в рядах партии власти на порядок превысило показатели представителей всех остальных профессий и занятий.

Это учителя первыми проводили уроки патриотизма весной 2014 года. Это учителя организовывали сбор канцтоваров детям Сирии и Донбасса. Это учителя на собраниях убеждали родителей, как нужно голосовать осенью 2016 года. На законодательный запрет о политической работе в школах никто внимания не обращал – шло великое строительство справедливости...

В ответ, в определенный момент, учителя получили свое легендарное «Денег нет, идите в бизнес!».

Опешившие от чуткости власти педагоги долго собирались с сила-

ми, надеясь, что власть все-таки не посмеет унизить свою опору таким обманом в самых святых чувствах. Но в очередной раз ошиблись. Робкие протесты начались полтора года назад, выросшие к весне 2018 года во вполне осознанный протест.

– Два года назад у меня была зарплата 22-25 тысяч, – рассказывает Владимир, – вообще, в 2012-2013 годах нам платили хорошо, а вот с 2014 года все меньше и меньше. Стали отменять всякие дополнительные выплаты. У нас район не газифицированный. И раньше нам полностью оплачивали коммунальные платежи. На один дрова в год нужно 40 тысяч. Сейчас и это отменили. Ну как нам жить? Поэтому мы решились на крайнюю меру – забастовку. Я учитель права, а как я могу рассказывать детям об их правах, если не могу защитить свои собственные? – опубликовал свое обращение к министру образования учитель Владимир Кочулов из Курганской области.

– С 2013 года у нас зарплата снизилась на 20 процентов, – рассказывает Евгения Шарыгина, учительница из города Бийска Алтайского края, – отменили доплаты за проверку тетрадей, за ведение лабораторных и практических работ повышенной сложности, за при-

оритетность дисциплин, за заведение кабинетов, доплату за стаж изменили с 10 процентов от нагрузки до 1000 рублей в месяц, отменили повышающий коэффициент за подтверждение квалификационной категории...

В нашей Хакасии ситуация вокруг учителей ничем не отличается от среднероссийской. В конце 2015 года в местном Минобразования поняли, что перестарались в стремлении довести среднюю заработную плату до средней по региону. Мол, начисляли больше, чем нужно, на 2 тысячи в месяц. Тогда чиновники начали резко сокращать (!) зарплату, благо существующая система оплаты труда позволяет сделать это довольно просто: убрали стимулирующие, запретили брать большую нагрузку.

Апокалипсис наступил в феврале, когда педагоги Саяногорска, которым уже нечего, кроме своих щепей, терять написали в Москву о своих проблемах – за счет их стимулирующих решили проблемы повышения зарплат техперсоналу учебных заведений. «Строительство справедливости», так сказать, во всем ее проявлении.

На учителей Саяногорска обрушилась государственная репрессивная машина, в ход пошли любимые «штучки» власти – запугивание, угрозы увольнением, шантаж. Но – поздно: родители поддержали своих педагогов, их поддержали учителя Абакана, Черногорска, Сорска. Социальные сети откликнулись солидарностью. Официальные СМИ, которые сами в нищете и кабале, обрушились на педагогов с критикой. Теперь журналисты – последняя опора власти. Как раньше учителя...

– Учитель должен быть для учеников, а не для чиновников! – сказал лидер ЛДПР на Госсовете в присутствии автора «Строительства справедливости», который Жириновскому так ничего и не смог по этому поводу ответить.

ЧЕРНОГОРСК: ПЕРЕМНЫ БУДУТ!

Общественная мобильная приёмная ЛДПР в Хакасии в феврале вела работу с жителями Черногорска и Пригорска. В рейде принял участие депутат горсовета от ЛДПР Дмитрий Бурев. Он поделился основными проблемами, которые сегодня актуальны для жителей поселка.



– В Пригорске прошли встречи с жителями по ранее заданным вопросам, новые жалобы, отчет о работе в 2017 году.

Были вопросы с вывозом мусора. Сейчас вроде все наладилось, хорошо. Пока мы были – три мусорных площадки, все чистые, баки пустые.

Другая проблема – предприниматели установили ящики под пластик. Судя по их наполненности – не вывозили давненько. Графика вывоза не увидел.

Из новых проблем. Во дворе дома № 4 (большая пятиэтажка на две стороны) – жители своими силами построили сквер-городок-площадку отдыха. Все очень аккуратно, красиво. Но в основе – старые шины и пластиковые бутылки. Хотят попасть в программу благоустройства, но им жестко сказали, что пока не уберут пластиковые клумбы, фигуры из шин – не получится. Надо подумать, чем да как помочь. Договорились, что на летний сезон они, как обычно, сделают несколько грядок, а ЛДПР поможет с семенами. Будет в Пригорске «грядка Жириновского».

Для решения этих и других проблем жителей черногорского Пригорска создается специальная городская комиссия.

– Думаю, что новый, системный подход изменит ситуацию в Пригорске, – уверен представитель ЛДПР в Совете депутатов города угольщиков.

ЛДПР в Усть-Абакане

ДЕПУТАТ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ХАКАСИИ
СТАРОСТИН
Валерий Николаевич

ВСТРЕЧИ с жителями района и РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ граждан

2017 год:

39 встреч в Усть-Абакане, Московском, Мохово, Чапаево, Сапогово, Усть-Бюре и др.

Рассмотрено и принято положительных решений по 412 обращениям

Общественная приемная:
п. Усть-Абакан, ул. К.Маркса, 11а
телефон для справок – 8 950 966 03 52

ВНИМАНИЕ!

На телеканалах «РТС-Новости», «Россия 1» и «Россия 24», вещающих на территории Республики Хакасия, до 17 марта будут

– 06, 07, 13, 14, 15 марта – «РТС-НОВОСТИ», начало в 17 часов;

– 06, 07, 12, 13, 14, 15 марта – «Россия 1», начало в 9 часов 15 минут; «Россия 24», начало в 14 часов.

Также на всех республиканских государственных телеканалах с 7 утра и до 20 часов будут транслироваться короткие выступления Владимира Жириновского по самым актуальным темам. Не пропустите!

Учредитель – Хакасское региональное отделение ЛДПР



ЛДПР
в Хакасии

Периодичность выхода – 1 раз в месяц

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Красноярскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС 24-530Р от 17 апреля 2008 года.

Юридический адрес редакции, издателя: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, д. 19-1Н, ИНН 1901056579, ИНН 1901056579, тел. 8 (3902) 22-76-06, e-mail: hrolldpr@yandex.ru
Главный редактор – Д.В. Бурев
Распространяется бесплатно
Дата выхода – 6 марта 2018 года

Отпечатано в ООО ИПП «Журналист» 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Советская, 71. Возрастное ограничение – 16+ Тираж номера – 20 000 экз. Дата и время сдачи в печать: по графику – 6.03.2018 15.00 часов; фактически – 6.03.2018 15.00 часов.

ВСЕГДА С НАРОДОМ И ВСЕГДА ВМЕСТЕ!

Депутатская фракция ЛДПР в Верховном Совете Хакасии существует с 2005 года. За это время сменилось три поколения депутатов. В разное время фракцию ЛДПР в республиканском парламенте возглавлял Леонид Сазонов. Последние годы – Валерий Старостин. Все-го же за четверть века работы Верховного Совета Хакасии в его составе работали 14 депутатов.

В 2013 году, после выборов в сентябре, в Верховном Совете была сформирована новая фракция ЛДПР из пяти депутатов. Это самая многочисленная группа партийных депутатов за все время работы парламента по партийным спискам.

В нее вошли Валерий Старостин, Валерий Келин, Светлана Пимонова, Юлия Школина, Александр Краснослободцев. После его трагической гибели работу во фракции продолжил Валерий Муромцев, а ушедшего на должность министра строительства и ЖКХ республики Валерия Келина заменил представитель Ширинского района Анатолий Ильиных.

Фракция ЛДПР, по итогам выборов, стала второй по количеству голосов избирателей, проголосовавших за списки партий. Однако несправедливая, «подковёрная» система организации работы Верховного Совета проигнорировала принцип народного представительства, и депутаты от ЛДПР были исключены из числа претендентов на должности председателей постоянных комитетов Верховного Совета.

Для самого парламента это обернулось серьезными репутационными издержками, разбирательствами через прокуратуру, потерей динамики и качества законопроектной работы всего депутатского корпуса. Понадобилось больше трех лет для того, чтобы фракция большинства поняла свою ошибку, сделанную в 2013 году.

Между тем, депутаты от ЛДПР в Верховном Совете Хакасии все эти годы приоритет отдают прямой работе с избирателями Хакасии. С 2013 года общее количество обращений в адрес депутатской фракции составило на 1 марта 2018 года более 3400 заявлений, и это без писем на электронную почту Хакасского отделения ЛДПР.

Обращаются к депутатам ЛДПР из всех уголков Хакасии. Для многих это – последняя надежда на помощь от государства. Это и трудоустройство, и защита права на достойную пенсию, на место в детском саду, на жилье, на защиту от коллекторов и банков, на получение лекарств, на благоустройство, на справедливые тарифы ЖКХ и капитальный ремонт. Вопросов настолько много и настолько они бывают разные, что только детальное знание и понимание ситуации в конкретных населенных пунктах, конкретных сферах позволяет ре-



шать их положительно. И ЛДПР их решает.

В том числе и благодаря разработке законопроектов и поправок в действующие законы.

Прежде всего, речь идет о нагнетавшей в свое время инициативе ЛДПР о повышении заработной платы работникам детских садов. Тогда депутаты предложили сократить расходы на госаппарат и 105 млн рублей направить на увеличение заработной платы нянечкам, воспитателям, поварам, техничкам в детских садах. Дело было как раз тогда, когда объявили о повышении зарплат всем бюджетникам. Но большинство поправку отменило.

Еще одним предложением со стороны ЛДПР было выделение 600 тысяч рублей на то, чтобы обучить наших инвалидов на курсах вождения автомобиля. Идея возникла как раз тогда, когда в Хакасии начали проводить автопробеги для тех, кто управляет машинами с ручным управлением – всего около 50 человек. Еще 30 выразили желание научиться водить машину. Нужна была поправка в бюджет, что и сделала фракция ЛДПР. Но столь важную социальную инициативу перехватили из фракции большинства, приписали ее себе. Приняли, одна из автошкол Абакана получила грант и выучила инвалидов на права. ЛДПР не в обиде, главное – положительный результат.

Второй раз так же получилось с законом о патриотическом воспитании. Фракция ЛДПР выступила с предложением, чтобы в республике объединить в систему все мероприятия в области патриотического воспитания, выделить на них средства. Как раз в это время на федеральном уровне было заявлено, что «патриотизм – национальная идея».

И большинство не захотело столь актуальную тему оставлять только ЛДПР: влезли в проект закона со своими замечаниями, изменили его название и таким образом присвоили его себе.

Вообще, разработка законопроектов в Верховном Совете Хакасии – процедура, которая давно требует нового смысла. У нас же основная работа сводится к тому, чтобы перечитать проекты, которые готовит министерства и ведомства, придумать к ним свои поправки, пообсуждать их несколько раз, проголосовать без особых дискуссий. И так практически с каждым законом, – рассказывают депутаты от ЛДПР.

Однако есть принципиальная разница в том, как ЛДПР и все другие партии подходят к работе с законопроектами.

Один из самых последних примеров – отказ ЛДПР поддерживать идею депутатов Абакана из числа партии большинства. Там не придумали ничего лучшего, как увеличить размеры штрафов для тех, кто выбрасывает бытовой и строительный мусор не на полигоне, а где попало. Дважды пытались провести этот закон через Верховный Совет, и оба раза ЛДПР не дала власти в очередной раз залезть обычным гражданам в карман. Сейчас абаканский законопроект отправлен на доработку.

Точно так же ЛДПР вместе с абаканцами добивается от городских и республиканских властей открытия специального маршрута в выходные дни на Подсинское кладбище – зимой туда можно добраться только на личных машинах, многие такой возможности не имеют. Из вредности, что это дело ведет ЛДПР, чиновники «тормозят» вопрос третий год.

Но вернемся к обращениям избирателей. Именно они и дают

право ЛДПР называться самой народной партией в Хакасии.

Вот пример из ежедневной практики работы депутатов ЛДПР. Обратился пенсионер из Черногорска – один из банков прислал ему кредитную карту. Никто и ничего ему не объяснил толком, молодые ребята подсунили документы, которые он подписал. В итоге воспользовался тридцатью тысячами рублей на ремонт окон в квартире, а должен теперь 93 000 рублей. ЛДПР откликнулась на беду, переговоры с банком и коллекторами привели к тому, что ему засчитали выплату в 42 000 рублей.

Другой пример: житель Абакана потерял работу, а в его 58 лет заново трудоустроиться невозможно. Есть вариант с досрочным выходом на пенсию. После консультаций и обращений к специалистам вопрос решили положительно – Государственная служба занятости берет вопрос на себя, оформляет выплаты до достижения 60 лет и после передает дело в Пенсионный фонд.

Но фракция ЛДПР в Верховном Совете работает не только по таким вот конкретным вопросам.

Несколько лет назад депутаты, после серии встреч с автолюбителями, инициировали отмену транспортного налога в Хакасии для некоторых категорий автомобилистов. Вышло так, что некоторые из них платили государству двойной и даже тройной налог. В конечном итоге Верховный Совет вопрос принял, только в ином варианте – ввели 100% льготу на транспортный налог для отдельных категорий пенсионеров и других. Вопрос пока решен наполовину, и ЛДПР будет добиваться его решения в дальнейшем.

Много вопросов депутаты от ЛДПР решают, непосредственно

выезжая в города и поселки Хакасии.

Так было в п. Оросительный в Усть-Абаканском районе. У жителей не было возможности вести домашнее хозяйство – не было воды, а местный оросительный канал был захламлен. По требованию ЛДПР канал был в самые короткие сроки расчищен, люди вздохнули с облегчением – свой сад-огород сегодня все-таки великое подспорье для более-менее благополучной жизни.

Еще один вопрос ЛДПР в свое время решила в селе Бородино – там перед праздником Великой Победы в местном клубе отключили свет, торжественный митинг и концерт были сорваны. Оперативное вмешательство позволило вернуть свет в учреждение культуры и бородинцы смогли отметить большой праздник и поздравить единственного своего ветерана.

Те же вопросы, которые не могут быть решены на уровне Хакасии, пересылаются в Москву, непосредственно в главный штаб ЛДПР. И уже с этой высоты приходит решение вопросов жителей республики.

Так было с медицинской помощью для одной абаканской семьи. В течение многих лет ЛДПР помогает с лечением тяжелейшего заболевания дочери в лучших медицинских центрах Томска, Красноярска, Москвы.

Большую помощь ЛДПР оказывает и молодому поколению. Так, по ходатайству депутатов ЛДПР в Верховном Совете Хакасии трое выпускников из республики получили возможность обучаться в Москве, в Институте мировых цивилизаций.

Если кому-то кажется, что ЛДПР в Верховном Совете Хакасии не очень заметна, то эти люди очень заблуждаются. Да, нас пока что не большинство, но и в пятером мы можем очень серьезно изменить тот или иной закон еще на стадии разработки и рассмотрения. Так было с законом о бюджете на 2018 год. Мы настояли на том, чтобы были направлены средства на помощь ветеранам на льготные лекарства, на приобретение инструментов для школ дополнительного образования, на погашение долгов перед строителями и дорожниками, – рассказывает руководитель фракции ЛДПР в Верховном Совете Валерий Старостин. – У нас четко отлажен механизм общей работы с нашими главами поселений и депутатами местного самоуправления. И многие инициативы и городов, и районов, которые требуют поддержки на уровне Верховного Совета или Правительства, получают ее от ЛДПР. Это и в Черногорске, где сейчас меняется схема оплаты теплоносителя, и в Саяногорске, где возникли проблемы с зарплатами учителей. В конечном итоге, ЛДПР может всегда спокойно выйти к своим избирателям и открыто сказать: – Мы работаем для вас, вместе с вами, всегда с вами!